
2023年度短期大学卒業生調査結果

調査の目的

女性 男性 その他 合計

人数 18 0 0 18

% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00%

人数 1446 116 10 1572

% 92.00% 7.40% 0.60% 100.00%

短期大学
短期大学の専

攻科
大学

大学院(修士博

士)
専門学校 その他 合計

人数 18 0 0 0 0 0 18

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

人数 1385 111 63 0 8 4 1571

% 88.20% 7.10% 4.00% 0.00% 0.50% 0.30% 100.00%

Q5．あなたの卒業した短期大学についての評価をお聞きします。該当するものをそれぞれ1つ選択してください。

そう思う
やや

そう思う

どちらでも

ない

あまりそう

思わない

そう

思わない
合計

人数 7 7 3 1 0 18

% 38.90% 38.90% 16.70% 5.60% 0.00% 100.00%

人数 756 502 186 82 24 1550

% 48.8% 32.4% 12.0% 5.3% 1.5% 100.0%

人数 7 8 3 0 0 18

% 38.9% 44.4% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 933 463 109 40 6 1551

% 60.2% 29.9% 7.0% 2.6% 0.4% 100.0%

人数 5 6 3 2 0 16

% 31.2% 37.5% 18.8% 12.5% 0.0% 100.0%

人数 758 512 189 63 25 1547

% 49.0% 33.1% 12.2% 4.1% 1.6% 100.0%

人数 4 11 2 1 0 18

% 22.2% 61.1% 11.1% 5.6% 0.0% 100.0%

人数 693 599 181 60 18 1551

% 44.7% 38.6% 11.7% 3.9% 1.2% 100.0%

人数 4 11 2 1 0 18

% 33.3% 61.9% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 822 573 100 42 14 1551

% 53.0% 36.9% 6.4% 2.7% 0.9% 100.0%

人数 9 5 4 0 0 18

% 50.0% 27.8% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 909 498 102 26 14 1549

% 58.7% 32.1% 6.6% 1.7% 0.9% 100.0%

短期大学の総

合評価

本学

全体

短期大学や

キャンパス

本学

全体

短期大学での

学び（学習）

本学

全体

短期大学の事

務職員

本学

全体

全体

Q4．あなたの最終学歴に該当するものを1つ選択してください。

本学

全体

他の学生

本学

全体

調査時期：2023年7月24日(月)～8月31日(木)(ウェブ回答期間)

調査対象：令和4年度卒業生 116名

回答率：15.5%(18/116)

 この調査は、浜松学院大学短期大学部が一般財団法事大学・短期大学基準協会の調査に協力する形で実施したものである。

 卒業生に対して、短期大学の満足度や学習成果、現在の就業状況、及び短期大学への要望などを尋ねることで、教育成果の可視化に関する情

報を得ること、さらには、この調査より得られた情報を基に、各短期大学の自己点検・評価活動の内部質保証につなげ、教育内容と職業との関

連性(シリバンス)の確認や卒業後の支援策の検討などに活用できることを目的としている。

Q3．あなたの性別について該当するものを1つ選択してください。

本学

短期大学の先

生

本学

全体



役立った
ある程度

役立った

どちらとも

いえない

あまり

役立って

いない

役立って

いない
合計

人数 3 10 2 1 0 16

% 18.8% 62.5% 12.5% 6.3% 0.0% 100.0%

人数 585 683 192 48 10 1518

% 38.5% 45.0% 12.6% 3.2% 0.7% 100.0%

人数 6 8 1 1 0 16

% 37.50% 50.00% 6.30% 6.30% 0.00% 100.00%

人数 803 534 119 45 16 1517

% 52.9% 35.2% 7.8% 3.0% 1.1% 100.0%

人数 2 8 4 2 0 16

% 12.50% 50.00% 25.00% 12.50% 0.00% 100.00%

人数 485 654 309 55 13 1516

% 32.0% 43.1% 20.4% 3.6% 0.9% 100.0%

人数 3 4 8 0 1 16

% 18.8% 25.0% 50.0% 0.0% 6.3% 100.0%

人数 586 557 292 55 28 1518

% 38.6% 3.36.7 19.2% 3.6% 1.8% 100.0%

人数 0 2 7 7 0 16

% 0.0% 12.5% 43.8% 43.8% 0.0% 100.0%

人数 382 530 454 94 56 1516

% 25.2% 35.0% 29.9% 6.2% 3.7% 100.0%

人数 8 4 4 0 0 16

% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 796 515 155 36 15 1517

% 52.5% 33.9% 10.2% 2.4% 1.0% 100.0%

人数 2 8 5 1 0 16

% 12.5% 50.0% 31.3% 6.3% 0.0% 100.0%

人数 442 651 328 69 27 1517

% 29.1% 42.9% 21.6% 4.5% 1.8% 100.0%

人数 5 2 6 2 1 16

% 31.3% 12.5% 37.5% 12.5% 6.3% 100.0%

人数 546 577 266 87 41 1517

% 36.0% 38.0% 17.5% 5.7% 2.7% 100.0%

人数 1 6 5 1 2 15

% 6.7% 40.0% 33.3% 6.7% 13.3% 100.0%

人数 398 593 385 98 40 1514

% 26.3% 39.2% 25.4% 6.5% 2.6% 100.0%

人数 2 4 5 1 4 16

% 12.5% 25.0% 31.3% 6.7% 25.0% 100.0%

人数 291 559 464 124 77 1515

% 19.2% 36.9% 30.6% 8.2% 5.1% 100.0%

人数 1 2 6 1 6 16

% 0.0% 30.0% 10.0% 25.0% 35.0% 100.0%

人数 173 257 561 293 233 1517

% 11.4% 16.9% 37.0% 19.3% 15.4% 100.0%

数値やデータ

を理解する力

本学

全体

外国語を使う

力

本学

全体

文章（レポー

トなど）を書

く力

本学

全体

本や資料など

を読み解く力

本学

全体

他の人と協力

する力

本学

全体

現代社会の抱

える様々な問

題を理解する

力

本学

全体

異なる文化や

考えを持つ

人々を理解す

る力

本学

全体

リーダーシッ

プ

本学

全体

専門分野や学

科の知識

本学

全体

論理的に考え

る力

本学

全体

Q6．あなたの現在の立場からみて、短期大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立っていますか。該当するものをそれぞれ1つ選択してくださ

い。

一般的な教養

本学

全体



人数 6 6 3 0 1 16

% 36.8% 42.1% 10.5% 0.0% 10.5% 100.0%

人数 628 609 210 45 25 1517

% 41.4% 40.1% 13.8% 3.0% 1.6% 100.0%

人数 3 5 6 1 1 16

% 18.8% 31.3% 37.5% 6.3% 6.3% 100.0%

人数 375 525 434 122 59 1515

% 24.8% 34.7% 28.6% 8.1% 3.9% 100.0%

人数 3 8 3 1 1 16

% 18.8% 50.0% 18.8% 6.3% 6.3% 100.0%

人数 605 543 236 83 50 1517

% 39.9% 35.8% 15.6% 5.5% 3.3% 100.0%

人数 3 4 7 0 2 16

% 18.8% 25.0% 43.8% 0.0% 12.5% 100.0%

人数 424 553 396 96 49 1518

% 27.9% 36.4% 26.1% 6.3% 3.2% 100.0%

人数 4 6 5 1 0 16

% 25.0% 37.5% 31.3% 6.3% 0.0% 100.0%

人数 622 573 242 49 30 1516

% 41.0% 37.8% 16.0% 3.2% 2.0% 100.0%

人数 7 4 5 0 0 16

% 43.8% 25.0% 31.3% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 696 498 253 47 21 1515

% 45.9% 32.9% 16.7% 3.1% 1.4% 100.0%

人数 3 8 5 0 0 16

% 18.8% 50.0% 31.3% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 564 602 269 59 19 1513

% 37.3% 29.8% 17.8% 3.9% 1.3% 100.0%

人数 4 7 3 2 0 16

% 25.0% 43.8% 18.8% 12.5% 0.0% 100.0%

人数 497 583 327 66 41 1514

% 32.8% 38.5% 21.6% 4.4% 2.7% 100.0%

人数 3 6 3 3 0 15

% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100.0%

人数 549 650 253 42 18 1512

% 36.3% 43.0% 16.7% 2.8% 1.2% 100.0%

人数 3 6 7 0 0 16

% 18.8% 37.5% 43.8% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 504 594 326 57 34 1515

% 33.3% 39.2% 21.5% 3.8% 2.2% 100.0%

人数 0 5 7 2 2 16

% 0.0% 31.3% 43.8% 12.5% 12.5% 100.0%

人数 279 344 538 160 193 1514

% 18.4% 22.7% 35.5% 10.6% 12.7% 100.0%

Q7．あなたは自分が卒業した短期大学を親しい友人や後輩、親せきにすすめますか。該当するものを1つ選択してください。

すすめ

られない

ややすすめ

られない

どちらでも

ない

ややすすめ

られる

すすめ

られる
合計

人数 0 1 2 6 6 15

% 0.0% 6.7% 13.3% 40.0% 40.0% 100.0%

人数 38 50 214 479 724 1505

% 2.5% 3.3% 14.2% 31.8% 18.1% 100.0%

選挙への関心

本学

全体

本学

全体

自己の理解

本学

全体

地域や社会に

貢献する意識

本学

全体

計画性・スケ

ジュール管理

能力

本学

全体

キャリア意識

本学

全体

挑戦する力

（チャレンジ

精神）

本学

全体

ねばり強さ

本学

全体

PCなど情報機

器を使う力

本学

全体

自学自習の能

力（習慣）

本学

全体

コミュニケー

ション能力

本学

全体

プレゼンテー

ションをする

力

本学

全体



Q8．あなたの短期大学卒業直後のキャリアについて、該当するものを1つ選択してください。

就職 進学 合計

人数 15 0 15

% 100.0% 0.0% 100.0%

人数 1379 119 1498

% 92.1% 7.9% 100.0%

医療・看護系 運輸・通信系 学術系
保育・子ども

系
学校・教育系

帰化・電気・

化学系

人数 0 0 0 15 0 0

% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 124 48 2 632 38 22

% 9.1% 3.5% 0.1% 46.1% 2.8% 1.6%

建築・インテ

リア系

公務員・政

治・法律系

コンピューター・

Webゲーム・アニ

メ系

語学・国際系 食・栄養系 農林水産系

人数 0 0 0 0 0 0

% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 18 25 14 0 179 3

% 1.1% 1.6% 0.9% 0.0% 11.4% 0.2%

スポーツ系
デザイン・

アート系

ビジネス・

経営系
美容系

福祉・介護

系

アパレル・

ファッション

系

人数 0 0 0 0 0 0

% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 2 12 16 84 22

% 0.3% 0.1% 0.8% 1.0% 5.4% 1.4%

マスコ

ミ・芸能

系

旅行・ホテ

ル・ブライダ

ル系

その他の仕

事や職業
合計

人数 0 0 0 15

% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1 18 150 1370

% 0.1% 1.3% 10.9% 100.0%

Q11．あなたの短期大学卒業直後の雇用形態について、該当するものを1つ選択してください。

正規の職員
正規の職員

(管理職)
経営者

parとアル

バイト、派

遣社員など

その他 合計

人数 15 0 0 0 0 15

% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1186 4 4 114 60 1368

% 86.7% 0.3% 0.3% 8.3% 4.4% 100.0%

Q12．あなたの短期大学卒業直後の勤務先での勤続年数について、該当するものを1つ選択してください。

１年未満
１～２年未

満

2～3年未

満

3～4年未

満

４～５年未

満
５年以上 合計

人数 15 0 0 0 0 0 15

% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 802 125 217 90 94 36 1364

% 58.8% 9.2% 15.9% 6.6% 6.9% 2.6% 100.0%

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

全体

Q9．あなたが短期大学卒業直後に就職した分野について、該当するものを1つ選択してください。

本学

全体

本学

全体

本学



Q13．あなたの現在のキャリアについて、該当するものを1つ選択してください。

就職(卒業

直後と同じ

勤務先)

就職(異な

る勤務先)
進学

専業主婦・

専業主夫
その他 合計

人数 15 0 0 0 0 15

% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1124 220 67 17 61 1489

% 75.5% 14.8% 4.5% 1.1% 4.1% 100.0%

Q14．あなたが現在就職している分野について、該当するものを1つ選択してください。

医療・看護系 運輸・通信系 学術系
保育・子ども

系
学校・教育系

機械・電気・

化学系

人数 0 0 0 17 1 0

% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5% 5.3% 0.0%

人数 23 6 2 58 9 4

% 10.5% 2.7% 0.9% 26.5% 4.1% 1.8%

建築・インテ

リア系

公務員・政

治・法律系

コンピューター・

Webゲーム・アニ

メ系

語学・国際系 食・栄養系 農林水産系

人数 0 0 0 0 0 0

% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 5 0 22 0

% 1.8% 1.8% 2.3% 0.0% 10.0% 0.0%

スポーツ系
デザイン・

アート系

ビジネス・

経営系
美容系

福祉・介護

系

アパレル・

ファッション

系

人数 0 0 0 0 0 0

% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 3 1 7 11 5

% 0.0% 1.4% 0.5% 3.2% 5.0% 2.3%

マスコ

ミ・芸能

系

旅行・ホテ

ル・ブライダ

ル系

その他の仕

事や職業
合計

人数 0 0 1 19

% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0%

人数 1 4 50 219

% 0.5% 1.8% 22.8% 100.0%

Q16．あなたの現在の雇用形態について、該当するものを1つ選択してください。

正規の職員
正規の職員

(管理職)
経営者

parとアル

バイト、派

遣社員など

その他 合計

人数 14 1 0 0 0 15

% 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1151 8 3 130 50 1342

% 85.8% 0.6% 0.2% 9.7% 3.7% 100.0%

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体



活用したこ

とがある

活用してい

ない
免許・資格を

取得していない 合計

人数 15 0 0 15

% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1051 330 105 1486

% 70.7% 22.2% 7.1% 100.0%

Q18．あなたは短期大学卒業後に、卒業した短期大学とどのような関わりを持っていましたか。該当するものすべてを選択してください。

チェックあり チェックなし 合計

人数 9 9 18

% 50.00% 50.00% 100.00%

人数 283 1289 1572

% 18.0% 82.0% 100.0%

人数 0 18 18

% 0.0% 100.0% 100.0%

人数 200 1372 1572

% 12.7% 87.3% 100.0%

人数 1 17 18

% 5.6% 94.4% 100.0%

人数 157 1415 1572

% 10.0% 90.0% 100.0%

人数 1 17 18

% 5.6% 94.4% 100.0%

人数 37 1535 1572

% 2.4% 97.6% 100.0%

人数 1 17 18

% 0.0% 100.0% 100.0%

人数 127 1445 1572

% 8.1% 91.9% 100.0%

人数 1 17 18

% 0.0% 94.4% 100.0%

人数 47 1525 1572

% 3.0% 97.0% 100.0%

人数 0 18 18

% 0.0% 100.0% 100.0%

人数 141 1431 1572

% 9.0% 91.0% 100.0%

人数 3 15 18

% 16.7% 83.3% 100.0%

人数 34 1538 1572

% 2.2% 97.8% 100.0%

人数 0 18 18

% 0.0% 100.0% 100.0%

人数 54 1518 1572

% 3.4% 96.6% 100.0%

人数 0 18 18

% 0.0% 100.0% 100.0%

人数 165 1407 1572

% 10.5% 89.5% 100.0%

人数 2 16 18

% 11.1% 88.9% 100.0%

人数 768 804 1572

% 48.9% 51.1% 100.0%

短期大学を

通じて同窓

生との交流

を行った

本学

全体

特に関わり

を持ってい

ない

本学

全体

ゲストス

ピーカーと

して授業等

に参加した

本学

全体

学園祭に参

加した

本学

全体

転職や復職

の相談をし

た

本学

全体

（職場等

で）実習生

を受け入れ

た

本学

全体

各種研修や

生涯学習講

座などを受

講した

本学

全体

就職先で教

職員たちと

会った

本学

全体

担任以外の

教員を訪ね

たり連絡を

取ったりし

た

本学

全体

職員を訪ね

たり連絡を

取ったりし

た

本学

全体

Q17．あなたは短期大学卒業後から現在まで、短期大学教育を通じて取得した免許・資格を仕事に活用したことがありますか。該当するものを1

つ選択してください。

本学

全体

担任を訪ね

たり連絡を

取ったりし

た

本学

全体



チェックあり チェックなし 合計

人数 5 13 18

% 27.80% 72.20% 100.00%

人数 345 1227 1572

% 21.9% 78.1% 100.0%

人数 1 17 18

% 5.6% 94.4% 100.0%

人数 442 1130 1572

% 28.1% 71.9% 100.0%

人数 4 14 18

% 22.2% 77.8% 100.0%

人数 525 1047 1572

% 33.4% 66.6% 100.0%

人数 5 13 18

% 27.8% 72.2% 100.0%

人数 115 1457 1572

% 7.3% 92.7% 100.0%

人数 0 18 18

% 0.0% 100.0% 100.0%

人数 80 1492 1572

% 5.1% 94.9% 100.0%

人数 2 16 18

% 11.1% 88.9% 100.0%

人数 89 1483 1572

% 5.7% 94.3% 100.0%

人数 2 16 18

% 13.0% 87.0% 100.0%

人数 311 1261 1572

% 19.8% 80.2% 100.0%

人数 1 17 18

% 5.6% 94.4% 100.0%

人数 144 1428 1572

% 9.2% 90.8% 100.0%

人数 1 17 18

% 5.6% 94.4% 100.0%

人数 179 1393 1572

% 11.4% 88.6% 100.0%

人数 3 15 18

% 16.7% 83.3% 100.0%

人数 160 1412 1572

% 10.2% 89.8% 100.0%

人数 1 17 18

% 5.6% 94.4% 100.0%

人数 55 1517 1572

% 3.5% 96.5% 100.0%

人数 1 17 18

% 5.6% 94.4% 100.0%

人数 72 1500 1572

% 4.6% 95.4% 100.0%

人数 2 16 18

% 11.1% 88.9% 100.0%

人数 144 1428 1572

% 9.2% 90.8% 100.0%

教員による

研修や講演

本学

全体

地域貢献の

機会の提供

本学

全体

学生ボラン

ティアの紹

介

本学

全体

学び直し

（生涯学

習）機会の

提供

本学

全体

施設や設備

の開放

本学

全体

同窓生イベ

ント

本学

全体

こころの悩

み相談

本学

全体

子育て支援

（託児所や

保育所な

ど）

本学

全体

子ども向け

教育イベン

ト

本学

全体

仕事に関す

る悩み相談

本学

全体

奨学金返済

に関する相

談

本学

全体

Q19．あなたは卒業した短期大学に対して、卒業生を対象に取り組んでほしい、または支援してほしいと考えていることはありますか。該当す

るものすべてを選択してください。

資格取得の

支援

本学

全体

転職や復職

の支援

本学

全体



人数 3 15 18

% 16.7% 83.3% 100.0%

人数 60 1512 1572

% 3.8% 96.2% 100.0%

人数 1 17 18

% 4.3% 95.7% 100.0%

人数 401 1171 1572

% 25.5% 74.5% 100.0%

ある ない 合計

人数 13 2 15

% 86.7% 13.3% 100.0%

人数 1430 52 1482

% 96.5% 3.5% 100.0%

ある ない 合計

人数 11 4 15

% 73.3% 26.7% 100.0%

人数 541 929 1470

% 36.8% 63.2% 100.0%

Q22．あなたは短期大学でもっと学びたかったことや改善してほしいことがありますか。該当するものを1つ選択してください。

本学

全体

特に取り組

んでほしい

と思うもの

はない

本学

全体

Q20．あなたは短期大学で学んでよかったことがありますか。該当するものを1つ選択してくださ

本学

全体

スポーツや

文化活動機

会の提供

本学

全体


